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o7 Teoria de Conjuntos

Problemas Z

1. Expresados los siguientes conjuntos por extension y determinada la cardinalidad del
conjunto, coloque en el paréntesis si "n" es AB,C o D en mayUscula.

A = {Los nUmeros positivos pares menores que 10}

e« B={x| 0<x<13conxnUmero natural}

o C=]y | yesdivisible por 3}

e D={n|-5<n<7 connimparyne¢Z}
{-3.-1.1.3.58.n(___)=5 {1,2,3,.456,7.892.10,11,12,n(____)=12
{..-9.-6,-3,0,3,6,9,..}.n( ) == {2.4,6,8L,n(___)=4

2. Cologue en el espacio en blanco en mayudscula a cudl expresion de los siguientes
conjuntos por comprension comresponde A, B, Cy D.

A={57.9.11,13} B={8.-4.0.4, 8}
C={..-3.-2-1,0.1,23, ..} D=28.5, 7 V113,17, 19123, 29, .}
{v | -9 <y <9,y esdivisible por 4} {x | xeZ}=
{r | p €5 un numero primo} {n|4<n<14, connimparyn tE}

3. Traslade a cada cuadro si corresponde © , 2 0 = segun la relacién de inclusidén que
se cumple.

a@n_ Jn.3s7) 0) {0. -4, 7, -1} [ ¢-4)
cor[ e do__]e e)@ o

Cuadro de respuestas:
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4. Determina el conjunto potencia de A = {2, 4, -3, 0}. luego encuentra su cardinalidad.
Seleccione la respuesta correcta.

Operaciones con
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1. Para cada literal, determina los conjuntos AUB, ANB, A-B y B — A. Coloque el literal
en minUscula en la respuesta que considere que es la comrecta.

a)A={a.c.d.e.f.g}B={b d.f h b)A={201,4,7},B={21.4}

c)A={a.b}.B={a, b, c. d} d) A={2 3,4}, B={5 6 7}
AB=A-B={0,7;B-A={}=2. AUB=A-B={a,c e g};B-A={b, h).
AJB=A-B={2,3,4}=A;B-A={5,6,7)=B. AJB=A-B={}=2; B-A={c,d}.

2. Determinados los conjuntos A, B, AUB, ANB, A-B, B- A, Ac y Bc . Traslade del cuadro
de respuestas el diagrama de Venn que corresponde a cada conjunto.

e A={1,2,37},B={1,3,4,6,8},AUB={1,2,3,4,6,7,8,AB={1,3,A-B={2,7},B-A=
{4,6,8}, Ac={4,5,6,8,9}yBc=1{2,5,7,9).
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A={a, d,B={b,c, fl,AUB={a,b,c, d f, AIB={}=2,A-B={a,d},B=A={b,c,f], Ac={b,
c,ef,glyBc={a d e g}

= Az{aJ bJ c e g}: B ={ar e, g}l AUB':{aJ b: (=N g}=AJ AﬂB:{aJ €, g}= BrA_BE{b; c}'.l B-A
={}=2,Ac={d,flyBc=1{b,cd, f}.

e A={3,57},B={23,45,7},AUB=1{2,3,4,57}=B, AB={(3,5 7}=A,A-B={}=2,B-
A=1{2,4}, Ac=1{1,2,4,6}yBc={1, 6}
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adro de respuestas:

b) U c) U
A~B f B 6
& )

d 1
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1. Considerando el diagrama de Venn que se presenta a continuacion, resuelva los
litercles y seleccione la respuesta que considera usted que es la correcta.

a) n(AUB) b) n(U) c) n(Ac) d) n(B<)
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— sl e) n[(AUB)] f) n(ANB<)g) n[(ANB)<] h) n(A<UB-)

2. Considerando los conjuntos U, A y B en los que se cumple que n(U) = 60, n(A) =
n(B) = 21 y n(ANB) = 14, cologue el literal en mindscula en el espacio en blanco con la
respuesta correcta.

a) n(AUB) b) n(Ac) ¢) n(Bc) d) n[(AUB)c]

e) n[(A"B)c] f) n(A-B) g) n(A’Bc)
n(A—-B) = n(A)-n(A"B)=35—-14 =21 n(Ac) = n(U) — n(A) = 60— 35 = 25
n[(ANB)] = n(U) = n(ANB) =60 - 14 = 46 n(Bc) =n{U)-n(B)=60-21=39

Calculando n(AUBc) = n(Bc) + n(AB) = 39 + 14 = 53, luego n(A"B:) = n(A) + n(B:) -
n(AUBc) = 35 +39-53 = 21.

n[(AUB)] = n(U) — n(AUB) = 60 — 42 = 18

n(AUB) = n(A) + n(B) — n(ANB) = 35 + 21— 14 = 42

Abplicaciones de la
o7 Cardinalidad de Conjuntos
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Indicacion: Para el punto 1 vy 2, escriba su respuesta en cada cuadro. (ejemplo: 9, 25,
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1. Determina cudntos nUmeros del 1 al 100 no son multiplos de 3 ni de 5.

2. Considerando los nUmeros naturales del 1 al 100, resuelve:

a) sCudntos muitiplos de 2 hay? b} sCudntos que no son multiplos de 3 hay?

¢) sCudntos miltiplos de 2y de 3 hay?  d) gCudntos multiplos de 2 o de 3 hay?

e) sCudntos numeros que no son multiplos de 2 ni de3 hay?

3. La tabla muestra la cardinalidad de la interseccion de los conjuntos de la fila y de la
columna. Considerando los conjuntos A y B, complete la tabla con los nUmeros que

faltan:
A A° Total
B 42 56
B* 10
Total 76 100
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1. Elabore un diagrama de drbol para determinar de cudntas formas se pueden extraer
si reemplazo 3 bolitas de color rojo, amarillo v verde (una de cada color) de una bolsa,
si se extrae una bolita a la vez. Escriba el nimero de formas posibles gue encontrd.

2. Elabore un diagrama de drbol para calcular cudntas formas hay para repartir 4
dulces de diferente sabor entre 4 personas, si ninguna puede quedar sin dulces. Escriba
el numero de formas posibles que encontrd.

3. Maria tiene 2 pantalones, 1 falda, 2 blusas y 3 pares de zapatos, todos diferentes,
Utiliza diagrama de drbol para determinar cudntas formas diferentes tiene Maria para
vestirse. Escriba el nimero de formas posibles gue encontrd.

4.Complete el diagrama de arbol para calcular el fotal de maneras que hay para
extraer 2 cartas con reemplazo de entre 5 cartas diferentes y escriba cuantas formas
fueron posibles.

A MATEMATICA W
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5. Se lanzan tres dados diferentes, Determine y escriba en los espacios en blanco el
numero de casos donde la suma sea 5.
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